

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年12月

24

星期四

农历庚子年十一月初十

总 3683 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线: 2654143

稿件传真: 2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话: 0793-2652517

区公安局举报电话: 0793-2652925

区纪委区监委举报电话: 12388

全国扫黑办智能化举报平台: 通过扫描专用

二维码、网上搜索“12337”或者点击中国长安网、中央政法委长安剑微信公众号和微博等链接,动动手指就可随时随地登录平台一键举报黑恶线索。



深入学习贯彻党的十九届五中全会精神 奋力开启广丰全面建设社会主义现代化新征程

区委十三届十一次全体(扩大)会议召开

审议通过《中共上饶市广丰区委关于制定全区国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》《中共上饶市广丰区委十三届十一次全体(扩大)会议决议》等
区委常委会主持会议

本报讯 记者吴柳报道:中共上饶市广丰区第十三届委员会第十一次全体(扩大)会议,于2020年12月21日召开。

出席这次全会有,区委委员45名,候补区委委员11名。不是区委委员、候补委员的在职县处级领导同志,区纪委监委、区纪委监委,各乡镇(街道)、区委各部门、区直各单位党政主要负责同志以及部分基层党代表列席会议。

会议由区委常委会主持。区委书记胡心田讲话。

全会传达学习了省委十四届十二次全会和市委四届十一次全会精神,听取和讨论了胡心田受区委常委会委托所作的工作报告,审议通过了《中共上饶市广丰区委关于制定全区国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》《中共上饶市广丰区委十三届十一次全体(扩大)会议决议》。胡心田就《建议(讨论稿)》向全会作了说明。

全会充分肯定了一年来的区委常委会的工作。一致认为,一年来,在以习近平同志为核心的党中央和省、市委的坚强领导下,区委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中



区委十三届十一次全体(扩大)会议现场。潘栋/摄

全会精神,深入学习贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神,坚持稳中求进总基调,全面贯彻新发展理念,落实高质量发展要求,团结带领全区干部群众统筹推进疫情防控和经济社会发展各项工作,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,持续保障和改善民生,纵深推进全面从严治

治党,经济社会发展和党的建设各项事业取得新成效。

全会一致认为,面对突如其来的新冠肺炎疫情,在以习近平同志为核心的党中央和省、市委的坚强领导下,区委常委会团结带领全区干部群众共克时艰,取得了疫情防控的出色成绩。

全会充分肯定了广丰与全国同步全面建成小康社会取得的决定性胜利。二〇二〇年全区生产总值突破四百五十亿元,财政总收入突破五十八亿元,“十三五”规划目标任务基本完成。

全会深入分析了当前和今后一个时期广丰发展环境的基本特征,认为我区发展总体上将处于大有可为但充满挑战的重要战略机遇期,要求全区上下站在“两个大局”的战略高度,努力在危机中育先机、于变局中开新局。

全会提出了到二〇三五年广丰基本实现社会主义现代化远景目标。即:全区综合实力大幅跃升,跻身全国综合实力强区和国家创新型县市区前列,基本实现新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化,建成现代化经济体系,卷烟制造、建筑业、黑滑石深加工等特色产业的知名度和美誉度显著提升。基本实现社会治理体系和治理能力现代化,平安广丰建设迈上新台阶。工业强区、文化强区、教育强区、人才强区、科技强区、健康广丰建设取得更大成效,公民素质和社会文明程度达到新高度。生产生活方式实现绿色转型,成为知名绿色发展强区和文旅康养目的地。
(下转3版)

胡心田在区委十三届十一次全体(扩大)会议上强调 立足新发展阶段 贯彻新发展理念 融入新发展格局 奋力开启广丰全面建设社会主义现代化新征程

本报讯 记者吴柳报道:12月21日,在中共上饶市广丰区委十三届十一次全体(扩大)会议上,区委书记胡心田受区委常委会委托作工作报告和《中共上饶市广丰区委关于制定全区国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议(讨论稿)》起草情况说明,并就学习贯彻中央和省、市委全会精神,认真抓好区委《建议》的落实,积极做好明年各项工作作了进一步部署。他强调,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻中央、省市全会精神,坚定信心、抢抓机遇,干在实处、走在前列,奋力谱写广丰建设高质量小康社会新篇章,开启全面建设社会主义现代化新征程。

胡心田指出,当前和今后一个时期,是

两个大局的加速演变期,是两个百年目标的历史交汇期,是全面建设社会主义现代化的开局起步期,也是广丰实现高质量跨越式发展的关键攻坚期。这个时期,最大的形势就在于一个“变”字,最大的机遇就在于一个“新”字。从我区来看,全面建成小康社会和“十三五”规划已圆满收官。接下来,我区“十四五”时期的主要目标和任务是以开启社会主义现代化新征程为引领,干在实处,走在前列,全力打造“中国特色资源产业集聚区”、“全省区域经济发展领跑区”、“上饶一体化发展示范区”、“美丽幸福广丰样板区”,奋力谱写广丰建设高质量小康社会新篇章。

胡心田强调,要立足新发展阶段,深刻认识“十四五”时期发展新形势新任务。面对错综复杂的国内外发展环境,我们要深刻认识“时”与“势”,
(下转3版)

戮力同心开新局 砥砺奋进谋新篇

沐浴着冬的暖阳,孕育着春的希望。广丰区委十三届十一次全体(扩大)会胜利召开,这是我们在全面建成小康社会和十三五规划



收官之年、奋力开启全面建设社会主义现代化新征程时召开的一次十分重要的会议。全会传达学习了省委十四届十二次全会精神和市委四届十一次全会精神,听取和讨论了区委常委会工作报告,审议了《中共上饶市广丰区委关于制定全区国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,发出了奋力开启全面建设社会主义现代化新征程的进军令,为我区当前和今后一个时期指明了前进方向。这是一次鼓舞人心、提振士气的大会,这是一次凝聚共识、团结奋进的大会,我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺。

非凡之年,当有非常之责;非常之责,则用非凡之功。在全面决胜决战脱贫攻坚、全面建成小康社会征程上,面

对新型冠状病毒肺炎的影响,广丰区委全体干部在困难中逆势前进,在挑战中加压奋进,统筹推进疫情防控和经济社会发展各项工作,高质量跨越式发展步

履铿锵;提站位、凝共识,政治建设达到新高度;勇担当、善作为,坚决打赢疫情防控阻击战;优结构、促转型,经济质量实现新跨越;抓改革、促开放,创新发展增添新活力;抓关键、固基础,现代化治理水平得到新提升;强基础、精管理,城乡面貌发生新变化;补短板、惠民生,人民生活得到新改善;从严管、从实抓,党的建设迈上新台阶。

回顾过往,波澜壮阔;展望未来,催人奋进。此次全会,明确提出在“十四五”期间将广丰打造成“中国特色资源产业集聚区”、“全省区域经济发展领跑区”、“上饶一体化发展示范区”、“美丽幸福广丰样板区”。这是广丰立足新发展阶段、贯彻新发展理念,
(下转3版)